
令和６年度　学校評価アンケート　（保護者）　　　豊小学校

25% 60% 14% 1%

後期

前期

①お子様は、学習したことがわかっています

か。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

17% 57% 22% 4%

後期

前期

②学校でのタブレット等の活用で、お子様の意欲が

高まり、できることが増えたと思いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

22% 53% 21% 4%

後期

前期

③お子様は、家や地域で進んであいさつをしていま

すか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

29% 63% 9% 0%

後期

前期

⑤お子様は、思いやりや親切な態度が育ってきて

いると思いますか。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

30% 51% 17% 2%

後期

前期

⑥お子様は、「早寝・早起き」ができていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

25% 58% 18% 0%

後期

前期

⑨病気やけが、事故や災害などから命を守る行

動について、お家で話すことがありますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

13% 64% 22% 1%

後期

前期

⑪たよりやホームページなどで、学校の様子が伝

えられていると思いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

42% 48% 6% 3%

後期

前期

④お子様は、楽しく学校に通っていると思います

か。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

12% 57% 27% 4%

後期

前期

⑧お子様と話し合い、我が家のスマートルールを

実行できていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

31% 60% 9% 0%

後期

前期

⑫学校は、見守り隊やPTAと連携し、登下校の

安全指導を行っていると思いますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

87% 12% 1% 2%

後期

前期

⑦学校のある日は、お子様は「朝ごはん」を食べて

登校していますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

5% 58% 34% 3%

後期

前期

⑩鯖江市や豊地区のことを、お家で話すことがあ

りますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

23% 71% 4%0%

後期

前期

⑬学校は、安全対策・事故防止に配慮し、お子

様が安心して生活できるよう取り組んでいると思い

ますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない


